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"Egyedül a legnagyobb erő sem tehet mindent, nem tehet sokat:
egyesített erõknek pedig a lehetetlennek látszó is gyakran lehetséges."
 / Kölcsey Ferenc /

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

Összefogásra szólítjuk fel Önöket, tiltakozzunk együtt a szlovák parlament által 2007
szeptember 20-án megerősített Benes-dekrétumok érintethetetlenségének kimondása
ellen. Egyetlen nemzetet, így a magyart sem terhelheti a kollektív bűnősség vádja,
amely az egyetemes emberi jogokkal összeegyeztethetetlen!

Kérjük tehát, hogy Ön is írja alá a németországi Hunnia Baráti Kör és a New Yorki
Magyar Polgári Egyesület kezdeményezését és áldozatos munkáját dícsérő honlapon a
Benes-dekrétumoknak a kollektív bűnösség elvére alapuló passzusai elleni petíciót,
melyet Dr. Juhász Imre, egyetemi oktató, európai jogi szakjogász, a Civil Jogász
Bizottság kisebbségi jogi szakértője szerkesztett.

A honlap címe: www.vilagmagyarsag.com/benes. Itt megtalálhatóak a további
részletes információk. Emlékezzünk Fábri Zoltán 1946 májusában a cseh és szlovák
értelmiséghez intézett szavaira: „…vádak vádja: magyarságom. Magyar vagyok, tehát
bűnös vagyok !“

Ma arra kérünk Mindenkit, az anyaországban, a Kárpát-Medencében avagy szerteszét
a világban élő honfitásrsainkat, mindazokat akik a Benes-dekrétumok elleni petíció
tartalmával egyetértenek, hogy aláírásukkal csatlakozzanak tiltakozásunkhoz. Kérjük,
hogy egyesületünknek címezve egy emailben szintén fejezzék ki támogatásukat a
szlovák polgárokhoz intézett baráti gesztust tevő nyílt levélhez. Végezetül pedig
szeretettel várjuk Önöket és ismersőseiket, barátaikat április 19.-én, szombaton, 18
órakor Bernben, a Thunstrasse 99.-el szemben, a svájci tüntetésre és a petíció
átadására a Szlovák követségnél. Ezt az alkalmat április 22.-én Strasbourgban követi a
központi tiltakozás. Ide várjuk Pozsonytól Budapesten át Székelyudvarhelyig,
Munkácstól Szabadkáig, New Yorktól Sydneyig mindazokat, akik ellenzik a kollektív
bűnösség elvének szlovákiai törvényeit! Kérjük a rendezvényeinkre fekete
gyásszalaggal és a nemzeti trikolórral, mely a remény zöld színét tartalmazza,
valamint a lakóhelyüket, régiójukat jelző transzparenssel érkezzenek. Hívják fel
ismerőseik figyelmét is az idegen nyelveken is hozzáférhető petíciónkra. Ne feledjük,
hogy mint Dr. Szőör Anna az október 23. Bizottság Alapítvány elnökasszonya, a Civil
Jogász Bizottság alapító tagja oly pontosan ráérzett, „2008 a civiliken múlik”, így
Önön is. Tisztelettel kérem tehát Önöket, hogy csatlakozzanak a németországi Hunnia
Baráti Kör indította mozgalomhoz és vegyenek részt rendezvényeinken.

Szívélyes üdvözlettel és köszönettel,
Kiss Boldizsár János

Svájci Magyar Polgári Egyesület, Bern


